NPEAYNPEXAEHUE
O NpPeKpaWeHUn AencTeunm (6e3AenCTBUs), KOTOPble COAEPXKAT

NMPU3HAKN HAOpYWeHNd GHTUMOHOMNOAbHOIO 30KOHOAQTEeAbCTBA

B cootBeTCTBMM C HAAMMMEM 6e3pencTBUs MUHUCTEPCTBA TPAHCNOPTA U
AOPOXKHOro xo3smcTea Yyeawickonm Pecnybavkn (428000, r. Yebokcapbl, nNA.
PecnybAvkn, A. 2) NPU3HAKOB HAPYLEHUS 4acTn 1 ctatbn 15 PepepaAbHOro
30KOHO OT 26.07.2006 Ne 135-03 «O 3aWmUTE KOHKYPEHLMMY, BbIDOAYKEHHOTO B
npeaAocTaBAeHuM npasa WM MeanHoey H.M. nNoO nepeBo3ke NACCAXUPOB MO
Mapwpyty Ne 513 «Hebokcapbl- YpMApb» HE B COOTBETCTBUM C YTBEPIKAEHHBIM
pacnucanmem, Yyeawckoe YOPAC Poccum HA OCHOBOHMM cCTATbK  39.1
PeAepAAbHOrO 3aKOHA OT 26.07.2006 Ne 135-03 «O 3awmrte KOHKYPEHLNM»
NPeAynpPeXAQeT O HEOBXOAVMOCTU NPEKPALLEHMS MPUHAKOB HOPYLLUEHUST B CPOK
A0 06 wmoaa 2017 road, nytemM HOAAEXKALLEro  KOHTPOAST 30 WCMOAHEHUEM
AOrOBOPHbIX 0653aTeAbLCTB (OT 15.06.2015 Ne 129 HO OCYLLECTBAEHME PEMYASIPHbBIX
NACCAXKNPCKUX nepeBo30K OBTOMOBOUABHBLIM TPOHCMNOPTOM HQ
MEXMYHUUMNAABHOM MapLupyTeNe 513 «Hebokcapbl- YpMAPLI»), A TAKXKE B CAyHae
HAOPYLIEHWMST CYLLECTBEHHBIX  YCAOBUM AOFOBOPA CO CTOPOHbI MEPEBO3YNKA
NPUHATUST  HEOBXOAMMBIX  MEP, BKAOYAST  AENCTBUS NO PACTOPXKEHUIO
BbILLEHA3BAHHOIO AOrOBOPA.

O BbIMOAHEHUM MPEAYnPeXaeHns1 coobwmtb B Yyeawckoe YOAC Poccum, He
nosaHee 07 moast 2017 road, C NPUAOXKEHMEM MOATBEPKAQIOLLMX AOKYMEHTOB, O
MMEHHO: VMHOOPMALMIO ABWKEHWMST TRAHCMOPTHBIX CPEACTB, 3APUKCUPOBAHHBIX B
cnyTHukoBom cuctemon Hasurauum TAOHACC BO MCMNOAHEHME AOroBopa Mo
paAccMaTPMBAEMOMY MAPLLPYTY U NpoYyee.

«»



	В соответствии с наличием бездействия Министерства транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики (428000, г. Чебоксары, пл. Республики, д. 2) признаков нарушения части 1 статьи 15 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выраженного в предоставлении права ИП Иванову Н.М.  по перевозке пассажиров по маршруту № 513 «Чебоксары- Урмары» не в соответствии с утвержденным расписанием, Чувашское УФАС России на основании статьи 39.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» предупреждает о необходимости прекращения признаков нарушения в срок до 06 июля 2017 года, путем надлежащего  контроля за исполнением договорных обязательств (от 15.06.2015 № 129 на осуществление регулярных пассажирских перевозок автомобильным транспортом на межмуниципальном маршруте№ 513 «Чебоксары- Урмары»), а также в случае нарушения существенных  условий договора со стороны перевозчика принятия необходимых мер, включая действия  по расторжению вышеназванного договора.
	О выполнении предупреждения сообщить в Чувашское УФАС России, не позднее 07 июля 2017 года, с приложением подтверждающих документов, а именно: информацию движения транспортных средств, зафиксированных в спутниковой системой навигации ГЛОНАСС во исполнение договора по рассматриваемому маршруту и прочее.

